

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Acuerdo entre la Unión Europea y la República de Colombia sobre
exención de visados para estancias de corta duración**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 333 de 19 de diciembre de 2015)

En la página 6:

donde dice: «V Bruseli druhého decembra dvetisíctridsať»,

debe decir: «V Bruseli druhého decembra dvetisícpätnásť».
